
 
ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, ao vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às
quinze horas, por meio remoto, reuniram-se: Nara Oliveira Silva Souza, presidente do
Colegiado, e os seguintes professores: Delvio Sandri, Michelle Souza Vilela e Tairone
Paiva Leão. Foram discutidos os seguintes tópicos: 1) - Informes; Nara Souza
comunica a criação de Comissão para escolha do novo Coordenador. Os membros
foram informados sobre a formação da banca para seleção interna do Edital nº
09/2023 DPG/FAP-DF, que dispõe bolsa para pós-doutorado no exterior. Houve
comunicação sobre a divulgação da Chamada Universal do CNPq. Também foi
discutida a necessidade do envio de um representante do Programa para o
Seminário da CAPES que que ocorre entre os quadriênios. Por fim, foi esclarecido o
andamento atual sobre o processo de contratação de professor estrangeiro visitante
em que foram relatadas as dificuldades do candidato no cumprimento de etapas
previstas para a contratação. 2) – Leitura e aprovação da ata anterior; a ata foi
aprovada com correções. 3) – A lista de ofertas para o período 2023/2 foi aprovada.
4) – O aproveitamento de estudos de Rhyllary Coelho e Silva foi aprovado. 5) – O
Aproveitamento de estudos de Marcela Granato Barbosa dos Santos foi aprovado. 6)
– A prorrogação do prazo de defesa de Letícia Assis Barony Valadares Fonseca foi
aprovada. 7) – A prorrogação do prazo de defesa de Camila de Miranda Caixeta foi
aprovada. 8) – O trancamento geral de Luís Carlos de Carvalho Júnior foi indeferido.
9) – O trancamento geral de Heloísa Cecília Alves de Morais foi aprovado. 10) – O
credenciamento de Ariuska Karla Barbosa Amorim como coorientadora de Frederico
Pinto da Silva foi discutido e será avaliado em nova reunião do Colegiado. 11) – O
credenciamento de Alessandra Monteiro de Paula como coorientadora de Letícia
Costa Geraldo foi aprovado.  13) - A solicitação de vínculo com o pós-doutorado de
Anselmo de Deus dos Santos foi aprovada. A reunião foi encerrada às dezesseis
horas e onze minutos sendo esta ata lavrada por mim, André Capistrano Gama
Santana, Técnico em Assuntos Educacionais do Programa de Pós-Graduação em
Agronomia da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.   
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